

Cijena je na godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Austro-Ugarsku Kr. 10.—; samom Objavitelju Dalmatinskomu Kr. 6.—; samoj Smotri Dalmatinskoj Kr. 6.—. Na polugodište i na tri mjeseca surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga 10 para, a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske 10 para. Zastareni brojevi 20 para.

Pitanja za predbrojbu, uz koja nema dotičnih svota, ne će se ni u kakav obzir uzeti; pitanja za uvrstbe uz koja nema prilične pretplate, biti će povraćena. — Pretplate se šalju poštanskim naputnicama. — Rukopisi se ne vraćaju. — Neplaćena se pisma ne primaju.

Disma i novce treba šljati «Uredu Objavitelja Dalmatinskoga u Zadru».



Prezzo d'associazione per un anno: Dell'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per la Monarchia A.-U. Cor. 10.—; per l'Avvisatore Dalmato soltanto Cor. 6.—; per la Rassegna Dalmata soltanto Cor. 6.—. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato cent. 10. Un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 10. Numeri arretrati cent. 20.

Domande di abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari da indirizzarsi all'«Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara».

Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

Službene su jedino vijesti sadržane u «Službenoj strani» i u «Službenim spisima». (Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella «Parte ufficiale» e negli «Atti ufficiali»).

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDI ED AL SABATO

Drvim siječnja 1917 otvara se pretplata na «Objavitelj Dalmatinski» sa «Smotrom Dalmatinskom» i na samu «Smotru Dalmatinsku».

S obzirom na to što su uslijed sadašnjih prilika, poskočili štamparski i drugi troškovi radi izdavanja tih listova, to im je cijena od 1. siječnja 1917 povišena kako slijedi:

Cijena je na godinu «Objavitelju Dalmatinskomu» i «Smotri Dalmatinskoj» za Austro-Ugarsku kr. 12; samom «Objavitelju Dalmatinskomu» kr. 6, samoj «Smotri Dalmatinskoj» kr. 8. Na polugodište i na tri mjeseca plaća se surazmjerno. Pojedini brojevi «Objavitelja Dalmatinskoga» stoje 10 para a pojedini brojevi «Smotre Dalmatinske» isto 10 para. Zastareni brojevi para 20.

Župski uredi, pučke i gragjanske učione i samostani u Dalmaciji plaćaju za «Objavitelj Dalmatinski» i za «Smotru Dalmatinsku» kr. 4:80 na godinu, i to sve u jedan put i unaprijed.

Gospoda pretplatnici, kojima pretplata dopijeva, umoljeni su da je na zgodno vrijeme obnove, kako neće pretrpjeti prekidanja u primanju lista.

Pretplate se šalju poštanskim naputnicama Uredu «Dalmatinskog Objavitelja» u Zadar.

Col 1. gennaio 1917 viene aperto un nuovo abbonamento all'«Avvisatore Dalmato» col supplemento «La Rassegna Dalmata» ed alla «Rassegna Dalmata» sola.

Essendo cresciute, in seguito alle attuali circostanze, le spese di stampa e le altre spese inerenti alla pubblicazione dei due giornali, viene loro dal 1. gennaio 1917 aumentato il prezzo come segue:

Prezzo d'associazione per un anno: Dell'«Avvisatore Dalmato» e la «Rassegna Dalmata» per la Monarchia A.-U. cor. 12, per l'«Avvisatore Dalmato» soltanto cor. 6, per la «Rassegna Dalmata» soltanto cor. 8. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'«Avvisatore Dalmato» costa cent. 10, un singolo numero della «Rassegna Dalmata» cent. 10. Numeri arretrati cent. 20.

Per gli uffici parrocchiali, per le scuole popolari e civiche e pei conventi in Dalmazia l'abbonamento annuo per l'«Avvisatore Dalmato» e la «Rassegna Dalmata» è di cor. 4:80 da pagarsi in una sola volta in via anticipata.

Quei signori cui scade l'associazione sono pregati di rinnovarla in tempo utile, onde non soffrire interruzioni nel ricevimento del giornale.

Il prezzo d'associazione va mandato con vaglia postale all'Ufficio dell'«Avvisatore Dalmato» a Zara.

SLUŽBENI DIO

Cesarevinski Sud je odlučio, da u godini 1917 započne svoje redovito tromjesečne sjednice 19 februara, 7 maja, 8 oktobra i 10 decembra.

O-4.

Sazivna obznana.

Osobe podložne austrijskom narodnom ustanku, pa koje se kod pregledavanja do dolje utvrđenoga roka za dolazak pod barjak nagje, da su sposobne za službu pod oružjem u narodnom ustanku, a rođene su u godinama 1879., 1878., 1877., 1876., 1875., 1874., 1873., i 1872., valja da dogju pod barjak, ako nijesu već uzete u službu pod oružjem ili ako nijesu radi obzirâ javne službe ili javnoga interesa na odregjeno ili neodregjeno vrijeme riješene od te službe, i treba da se 10 januara 1917. nagju kod c. i kr. popunidbenoga kotarskog zapovjedništva, dotično c. kr. domobranskog popunidbenoga kotarskog zapovjedništva (popunidbenoga kotarskog zapovjedništva zemaljskih strijelaca), što je naznačeno u njihovoj iskaznici narodnog ustanka.

Osobe koje su rođene u gore naznačenim godinama i za koje se kod naknadnih pregledavanja poslije spomenutoga roka za dolazak pod barjak nagje, da su sposobne, imaju doći pod barjak za 48 sati poslije svojega pregledavanja.

Za one osobe, koje radi prolazne bolesti imaju doći pod barjak tek o kasnijem roku, nego što za njih vrijedi po gornjim odredbama, vrijedit će rok što je za to odregjen i što se vidi iz iskaznice narodnoga ustanka.

Osobe, koje su rođene u gore naznačenim godinama, a na temelju vojnoga zakona asentirane su putem dobrovoljnoga pristupa u zajedničku vojsku, ratnu mornaricu ili domobranstvo, valja da dogju pod barjak takogjer 10. januara 1917.

Osobe, koje imaju doći pod barjak, valja da u dan, što je odregjen za njihov dolazak pod barjak, dogju u opće najkasnije do 11 ura prije podne. Eventualna pomanja prekoračenja te ure dopuštena su samo onda, kad se mogu obrazložiti saobraćajnim prilikama.

Ako je c. i kr. popunidbeno kotarsko zapovjedništvo, dotično c. kr. domobransko popunidbeno kotarsko zapovjedništvo (popunidbeno kotarsko zapovjedništvo zemaljskih strijelaca), što je naznačeno u iskaznici narodnoga ustanka, megjutim promijenilo svoje sjedište, mogu osobe podložne narodnom ustanku, što su upućene na to zapovjedništvo, doći pod barjak takogjer k c. i kr. popunidbenom kotarskom zapovjedništvo,

PARTE UFFICIALE

Il Tribunale dell'Impero ha deciso di incominciare le sue regolari sedute trimestrali nell'anno 1917 nei giorni 19 febbraio, 7 maggio, 8 ottobre e 10 dicembre.

O-4.

Notificazione di richiamo.

Gli obbligati alla leva in massa, cittadini austriaci degli anni di nascita 1879, 1878, 1877, 1876, 1875, 1874, 1873 e 1872 trovati idonei al servizio nella leva in massa colle armi alle rassegne fino al termine dell'entrata in servizio sotto fissato, dovranno, in quanto essi non siano stati già chiamati al servizio colle armi oppure esonerati dallo stesso per un tempo determinato o indeterminato per riguardi del servizio o dell'interesse pubblico, entrare in servizio e presentarsi il 10 gennaio 1917 all'i. e r. comando distrettuale di completamento, rispettivamente all'i. r. comando distrettuale di completamento della milizia territoriale (dei bersaglieri provinciali) indicato nel loro foglio di legittimazione per la leva in massa.

Le persone degli anni di nascita suindicati trovate idonee alle rassegne suppletorie dopo il termine di presentazione summenzionato dovranno entrare in servizio entro 48 ore dopo la loro rassegna.

Per coloro, che per malattia passeggera devono entrare in servizio in un termine posteriore a quello per essi stabilito nelle precedenti disposizioni, vale il termine per ciò fissato, da rilevarsi dal foglio di legittimazione per la leva in massa.

Gli arruolati degli anni di nascita summenzionati quali volontari dell'esercito comune, della marina da guerra o della milizia territoriale a sensi della legge militare, dovranno pure presentarsi il 10 gennaio 1917.

Gli obbligati all'entrata in servizio dovranno presentarsi il giorno dell'entrata in servizio per essi destinato di regola al più tardi fino alle 11 antimeridiane. Eventuali piccoli sorpassi di questa ora sono ammissibili, solamente se possono venir motivati dallo stato delle comunicazioni.

Se l'i. e r. comando distrettuale di completamento, rispettivamente l'i. r. comando distrettuale di completamento della milizia territoriale (dei bersaglieri provinciali) indicato nel foglio di legittimazione per la leva in massa avesse nel frattempo cambiato sede, gli obbligati alla leva in massa assegnati allo stesso potranno presentarsi anche all'i. e r. comando distrettuale di completamento, rispettivamente all'i. r. comando

dotično c. kr. domobranskom popunidbenom kotarskom zapovjedništvu (popunidbenom kotarskom zapovjedništvu zemaljskih strijelaca), koje je najbliže njihovu boravištu.

U interesu je svake osobe podložne narodnom ustanku, koja ide pod barjak, da ponese jedan par jakih postola valjanih za upotrebu na vojni, vunenoga rublja, po mogućnosti obojaka od ovčje vune, najmanje dvije garniture rublja dobrog za upotrebu (svaka garnitura valja da sastoji od jedne košulje, jednih gaća, jednoga para obojaka ili čarapa jednoga ručnika i jednoga džepnog rupca), zatim posudu za jelo, žlicu, nož i vilice, pa potrepštine za čišćenje. Za donesene postole i za rublje dat će se naknada prema cijenama, što su u mjestu u običaju, ako se nagje, da su ti predmeti dobri za vojničke svrhe. Predmeti, što ih za plaću preuzme vojna uprava, postaju erarsko vlasništvo. Takogjer se preporuča, da se ponese hrane za dan dolaska, a za to će se dati utvrđena naknada.

Iskaznica narodnoga ustanka daje, kad se ide pod barjak, pravo na besplatnu vožnju željeznicom — izuzevši brze vlakove — a prije početka toga putovanja valja dati na putničkoj blagajnici početne stanice udariti na nju biljeg.

Tko se ne pokori ovoj sazivnoj zapovijedi, kaznit će se strogo po zakonima, što postoje.

U Zadru, dne 27. decembra 1916.

Od c. kr. dalmatinskog Namjesništva.

Drizivni Sud dalmatinski imenovao je kancelarijskim oficijalima u X. razredu čina, kanceliste Santa Tomića u Imotskom i Antuna Banonovića u Zadru.

Dredsjedništvo pokrajinskog finansijskog ravnateljstva imenovalo je eleva očevidnosti Roberta Matulića mjeracem očevidnosti II. razreda u XI. razredu čina.

NESLUŽBENI DIO

k. Br. 17471.

Ovim se donosi na javno znanje niže donesena obznana generalnog vijeća austro-ugarske banke zajedno sa normalivnom odredbom o izmjeni neupotrebljivih banknota po 1 krunu od god. 1916 i djelomičnom nadoknagjenju tih oštećenih banknota.

OBZNANA.

Generalno je vijeće austro-ugarske banke u svojoj sjednici dneva 23 Novembra t. g. prihvatilo ovu normativnu odluku za izmjenju neupotrebljivih banknota po 1 krunu od god. 1916 i za djelomično nadoknagjenje tih oštećenih banknota. Ova se normativna odredba donosi na javno znanje.

Budimpešta, dne 23 Novembra 1916.

AUSTRIJSKA-UGARSKA BANKA.

Popovics

upravitelj.

Hertelendy
generalni savjetnik.

Schmid
generalni tajnik.

Normativna odredba

za izmjenju neupotrebljivih banknota po 1 krunu od godine 1916 i za djelomično nadoknagjenje tih oštećenih banknota.

Izmjena neupotrebljivih banknota.

§ 1. Postupanje na koje se ima paziti pri izmjeni banknota po 1 krunu od god. 1916, koja se ne mogu upotrebljavati u općem prometu, različito je po tome dali su banknote postale neupotrebljive:

- od upotrebe,
- od pukog slučaja ili
- hotimice.

Bude li sumnje, smatraće se da je banknota postala neupotrebljiva slučajno.

§ 2. Banknote što su postale neupotrebljive od obične upotrebe, ali što su čitave u svim dijelovima, u koliko ne bude sumnje da su dobre, imaju ih primiti na isplatu svi zavodi banke, ili ako to bude zahtijevano, imaju se razmijeniti po cijeloj svojoj nominalnoj vrijednosti.

§ 3. Banknote što su postale neupotrebljive slučajem, što su izgnušene, umočene u salo, ulje, kiseline, mast ili crnilo ili okaljane tim tvarima; ili na koji drugi način znatno nagrgjene na obje strane, moći će ih bankini zavodi primiti na isplatu, odnosno za neposrednu izmjenju, samo kad ne bude sumnje o njihovoj valjanosti. U protivnom slučaju, bankini će zavodi primiti te banknote da ih pošlju centralnoj blagajni Banke u Beču, te će za njih izdati posebne primnice. Na taj će se način postupati u opće sa svim banknotama čija valjanost bude sumnjiva, bilo to u cjelini bilo to u pojedinijem dijelovima (n. pr. ako ima dijelova prilijepljenih).

§ 4. Neupotrebljive banknote kojih kakvoća sama odaje da su hotimice, bile podvrgnute kakovoj preinaci, te su tako postale neupotrebljive za opći promet u austro-ugarskoj monarhiji i zato osobito sve one banknote kojima je što strano pridodato pismom, štampom, bojama, pečatima ili su probušene

distrettuale di completamento della milizia territoriale (dei bersaglieri provinciali) più prossimo al loro luogo di dimora.

Sta nell'interesse di ciascun obbligato alla leva in massa che entra in servizio di portar seco un paio di scarpe forti, atte al servizio al campo, biancheria di lana, possibilmente pezzuole di lana di pecora per i piedi, almeno doppio corredo di biancheria adoperabile (composto ciascuno di una camicia, un paio di mutande, un paio di pezzuole per i piedi o calze, un asciugamani e una pezzuola da naso), poi possate e gamella, come anche requisiti da pulizia. Le scarpe e la biancheria portate seco, verranno pagate — qualora siano trovate idonee per gli scopi militari — secondo i prezzi usuali nel luogo. Gli articoli assunti dall'amministrazione militare verso pagamento passano in proprietà dell'erario. È pure raccomandabile di prender seco viveri per il giorno della presentazione; per gli stessi verrà accordato un compenso fisso.

Il foglio di legittimazione per la leva in massa dà diritto al viaggio ferroviario gratuito — eccettuati i treni celeri — per entrare in servizio e deve farsi timbrare prima di mettersi in viaggio alla cassa per passeggeri della stazione di partenza.

L'inosservanza di quest'ordine di richiamo sarà punita in base alle vigenti leggi.

Zara, 27 dicembre 1916.

Dall'i. r. Luogotenenza dalmata.

Il Tribunale d'Appello dalmato ha nominato a ufficiali di cancelleria nella X. classe di rango i cancellisti Santo Tomić a Imotski e Antonio Banović a Zara.

La Presidenza della direzione provinciale di finanza ha nominato l'allievo d'evidenza Roberto Matulić a geometra d'evidenza di II. classe nell'XI. classe di rango.

PARTE NON UFFICIALE

ađ N. 17471.

La sottostante notificazione del Consiglio generale della Banca austro-ungarica, insieme alla disposizione normativa per lo scambio di banconote da corone 1 inadoperabili e per l'indennizzo parziale di dette banconote danneggiate, viene col presente portato a pubblica notizia.

NOTIFICAZIONE.

Il Consiglio generale della Banca austro-ungarica, nella sua seduta del 23 Novembre a. c. ha preso la seguente deliberazione normativa per lo scambio delle banconote da corone 1 dell'anno 1916 inadoperabili e per il parziale indennizzo di dette banconote danneggiate, la quale disposizione viene colla presente portata a pubblica notizia.

Budapest, 23 Novembre 1916.

BANCA AUSTRO-UNGARICA.

Popovics

governatore.

Hertelendy
consigliere generale.

Schmid
segretario generale.

Disposizione normativa

per lo scambio di banconote da corone 1 dell'anno 1916 inadoperabili e per l'indennizzo parziale di dette banconote danneggiate.

Scambio di banconote inadoperabili.

§ 1. Il procedimento da osservarsi nello scambio di banconote da cor. 1 dell'anno 1916, divenute inadoperabili per la pubblica circolazione, è diverso a seconda che tale inadoperabilità sia stata causata:

- dall'uso,
- da caso fortuito, oppure
- a bella posta.

In dubbio dovrà ammettersi che la banconota sia divenuta inadoperabile per caso fortuito.

§ 2. Banconote divenute inadoperabili in seguito all'uso ordinario, però complete in tutte le loro parti, in quanto non sorga alcun dubbio sulla loro genuinità, saranno ricevute in pagamento da tutti gli Istituti della Banca ed a richiesta scambiate nell'intero loro valore nominale.

§ 3. Banconote divenute inadoperabili per caso fortuito, imbrattate, inzuppate di grasso, olio, acidi, colore od inchiostro oppure tinte di queste sostanze od altrimenti in modo rilevante alterate nel loro aspetto esterno, potranno dagli Istituti della Banca venir accettate in pagamento, rispettivamente per l'immediato scambio, solo allorchando non abbia a sussistere alcun dubbio sulla loro genuinità. In caso diverso, gli Istituti della Banca dovranno accettare simili banconote per rimetterle alla Cassa centrale della Banca in Vienna, rilasciando per le stesse apposita ricevuta. In egual modo saranno da trattarsi in genere tutte le banconote, la cui genuinità, per intero oppure rispetto a singole parti (p. e. incollate) apparisca dubbiosa.

§ 4. Banconote inadoperabili, dalla cui qualità stessa risulti essere state le medesime deliberatamente sottoposte ad una modificazione e con ciò rese inadoperabili per la circolazione generale nella monarchia a. u., quindi in ispecie tutte le banconote portanti aggiunte estranee, scritte, stam-

u podobi pismena; il
i to ako ne bude ni
bankinih zavoda na
svaki komad u im

Djelom

§ 5. Oštećene ba
natpisa, ili ruba, otku
lovima banknote. Ban
manjkaju pojedini dij
nema niti na jednoj

§ 6. Da se mož
1 krunu, njihov je op
mrežom mjerjenja.

§ 7. Svako polje
banknotom što stoji
od čitave nominalne
dolazili na dođirme ta
iznose opredijeljene z
odgovara nedostatnim

§ 8. Banknote št
note od kojih su se o
ostrižaka, mogu se o
ne bude sumnje o ne
gjenih lica.

§ 9. Banknote št
izmjerivanje odregjen
štene od gnjiloće, ogn
primati uz primnicu i
danje, odnosno na dij
§ 10. Mjerjenje i
njih određaba, može
netom što su oštećer

Kad to ne bi bi
izdavaće se strankam
izvršiti najkasnije dru

§ 11. U svim slu
od djelomičnog mjere
prije nego im se nak
blagajnici banke u B

Ako je stranka
to se odmjerenje ima
panje dopustiti.

k. Br. 17472.

Ovim se donosi
vijeća austro-ugarske
neupotrebljivih bankn
gjenju tih oštećenih b

Generalno je vije
Novembra t. g. prihva
banknota po 50 kruna
ćenih banknota. Ova

Budimpešta

Josipovic
generalni savjetnik

za izmjenju neupotre
lomično nadoknagjenj

§ 1. Postupanje
od god. 1914, koje se
je po tome dali su ba
a) od upotrebe
b) od pukog s
c) hotimice.

Bude li sumnje,
slučajno.

§ 2. Banknote št
su čitave u svim dijel
primiti na isplatu svi
azmijeniti po cijeloj s

u podobi pismena; ili ma na koji način bio njihov spoljašni oblik preinačen i to ako ne bude niti koje sumnje o njihovoj valjanosti, biće primane od bankinih zavoda na isplatu ili na razmjernu uz odbitak od 5 helera za svaki komad u ime tvorničkog i manipulacionog troška.

Djelomično nadoknagjenje oštećenih banknota.

§ 5. Oštećene banknote na kojima manjka koji pojedini dio nacrt, polja natpisa, ili ruba, otkupice se onim iznosom koji odgovara neoštećenim dijelovima banknote. Banknote što su tako oštećene da samo na jednoj strani manjkaju pojedini dijelovi čitave slike, imaju se smatrati kao da tih dijelova nema niti na jednoj niti na drugoj strani banknote.

§ 6. Da se može opredijeliti nadoknagjenje za oštećene banknote po 1 krunu, njihov je opseg razdijeljen u 10 jednakih polja, pomoću odnosnom mrežom mjerenja.

§ 7. Svako polje, čiji prostor ne bude barem za polovinu ispunjen banknotom što stoji pod mrežicom, računace se sa 5 para, što će se odbiti od čitave nominalne vrijednosti banknote. Nedostatni dijelovi što budu dolazili na dodirne tačke od dva ili tri polja, neće se računati u djelomične iznose opredijeljene za pojedina polja već će se odbiti u onom iznosu, koji odgovara nedostatnim dijelovima skupa računatim.

§ 8. Banknote što ih stranke prikažu već prošupljene, pa takove banknote od kojih su se odrezali ostrišci ili koje su sastavljene od dva ili više ostrižaka, mogu se odmah podvrći odmjerenju i nadoknagjenju ako samo ne bude sumnje o nezakonitom posjedu ili o kakvoj krivoj namjeri određenih lica.

§ 9. Banknote što su tako oštećene da se na njih ne može primijeniti izmjerivanje odregjeno u § 6, kao na pr. banknote u ugaj pretvorene, uništene od gnijilice, ogrickane od miševa na sitne komadiće i t. d. imaju se primati uz primnicu i poslati centralnoj blagajnici banke u Beču na pregledanje, odnosno na djelomično odmjerenje.

§ 10. Mjerenje i isplaćivanja nadoknade, u koliko prvo, u smislu prijašnjih odredaba, može se obaviti od samih bankinih zavoda, imaju se vršiti, netom što su oštećene banknote prikazate.

Kad to ne bi bilo moguće radi navale vlastitih blagajničkih poslova, izdavače se strankama primnice za predate banknote, mjerenje se ima pak izvršiti najkasnije drugi dan kako je banknota prikazana.

§ 11. U svim slučajevima u kojima stranka cijeni da ima kakve štete od djelomičnog mjerenja obavijenog od bankinog zavoda, dotične banknote, prije nego im se naknada isplati, imaju se neprobušene poslati centralnoj blagajnici banke u Beču na konačno mjerenje.

Ako je stranka primila iznos naknade odmjeren od bankovnog zavoda, to se odmjerenje ima smatrati konačnim i neće se na dalje nikakvo postupanje dopustiti.

k. Br. 17472.

Ovim se donosi na javno znanje niže donesena obznana generalnog vijeća austro-ugarske banke zajedno sa normativnom odredbom o izmjeni neupotrebljivih banknota po 50 kruna od god. 1914 i djelomičnom nadoknagjenju tih oštećenih banknota.

OBZNANA.

Generalno je vijeće austro-ugarske banke u svojoj sjednici dneva 23 Novembra t. g. prihvatilo ovu normativnu odluku za izmjenju neupotrebljivih banknota po 50 kruna od god. 1914 i za djelomično nadoknagjenje tih oštećenih banknota. Ova se normativna odredba donosi na javno znanje.

Budimpešta, dne 23 Novembra 1916.

AUSTRIJSKA-UGARSKA BANKA.

Popovics

upravitelj.

Josipovich
generalni savjetnik.

Schmid
generalni tajnik.

Normativna odredba.

za izmjenju neupotrebljivih banknota po 50 kruna od godine 1914 i za djelomično nadoknagjenje tih oštećenih banknota.

Izmjena neupotrebljivih banknota.

§ 1. Postupanje na koje se ima paziti pri izmjeni banknota po 50 kruna od god. 1914, koje se ne mogu upotrebljavati u općem prometu, različito je po tome dali su banknote postale neupotrebljive:

- od upotrebe,
- od pukog slučaja ili
- hotimice.

Bude li sumnje, smatraće se da je banknota postala neupotrebljiva slučajno.

§ 2. Banknote što su postale neupotrebljive od obične upotrebe, ali što su čitave u svim dijelovima, u koliko ne bude sumnje da su dobre imaju ih primiti na isplatu svi zavodi banke, ili ako to bude zahtjevano, imaju se azmijeniti po cijeloj svojoj nominalnoj vrijednosti.

pate, dipinte, timbrate, perforate con segni di scrittura, oppure in qualsiasi altro modo mutate nella loro forma esterna, se rispetto alla loro genuinità non sussista alcun dubbio, saranno accettate dagli Istituti della Banca in pagamento, rispettivamente in iscambio verso abbuono delle spese di fabbricazione e di manipolazione di 5 centestmi per pezzo.

Indennizzo parziale di banconote danneggiate (difettose).

§ 5. Banconote danneggiate, nelle quali manchino singole parti del disegno, del campo della scrittura o dell'orlo, vengono riscattate con quell'importo soltanto che corrisponde alle esistenti parti illese della banconota. Banconote danneggiate in modo, che soltanto da un lato manchino singole parti della figura complessiva, saranno da trattarsi come se queste parti mancassero su ambedue i lati della banconota.

§ 6. Allo scopo di commisurare l'indennizzo per banconote da 1 corona danneggiate, il formato delle stesse viene diviso in 10 campi uguali, servendosi di una corrispondente rete di misurazione.

§ 7. Ogni campo il cui spazio non sia almeno per metà riempito dalla banconota da 1 corona sottoposta alla rete, sarà conteggiato con 5 cent. che dovrà detrarsi dall'intero valore nominale della banconota. Parti mancanti, che si trovino ai punti di contatto di due o più campi, non si faranno cogli importi parziali devoluti per i singoli campi, ma si detraranno in quell'importo che corrisponde alle parti mancanti prese insieme.

§ 8. Banconote, che dalle parti vengono consegnate già perforate, indi quelle banconote, dalle quali furono tagliate fuori delle striscie o che sono composte di due o più striscie, potranno assoggettarsi tosto alla commisurazione e farsi luogo al relativo indennizzo solamente, qualora non sussista alcun sospetto d'un illegittimo possesso, rispettivamente nessun indizio d'una subdola intenzione a carico di determinate persone.

§ 9. Banconote talmente danneggiate che non vi si possa applicare il modo di misurazione fissato nel § 6, come p. e. banconote carbonizzate, distrutte da putredine o corrose dai sorci in parti non misurabili e così via, saranno da accettarsi verso ricevuta e da spedirsi alla Cassa centrale della Banca in Vienna per la perizia, rispettivamente per la misurazione parziale.

§ 10. La misurazione ed il pagamento dell'indennizzo, in quanto la prima, a sensi delle precedenti disposizioni, possa eseguirsi dagli stessi Istituti della Banca, dovranno di regola seguire tosto alla presentazione delle banconote danneggiate.

Qualora, però, ciò non fosse possibile, con riguardo all'affluenza degli affari di cassa propriamente detti, si rilasceranno alle parti delle ricevute per le banconote guaste consegnate; la misurazione dovrà imprendersi al più tardi nel secondo giorno degli affari dopo la presentazione delle banconote.

§ 11. In tutti i casi, nei quali la parte si creda gravata dalla misurazione parziale delle banconote eseguita dall'Istituto della Banca, le rispettive banconote, prima del pagamento dell'indennizzo parziale, saranno da spedirsi non perforate alla Cassa centrale della Banca in Vienna per la definitiva misurazione.

Se la parte ha accettato l'importo parziale commisurato dall'Istituto della Banca, la commisurazione dovrà riguardarsi come definitiva e non si potrà più far luogo su di ciò ad un ulteriore procedimento.

ad P. 17472.

La sottostante notificazione del Consiglio generale della Banca austro-ungarica, insieme alla disposizione normativa per lo scambio di banconote da corone 50 dell'anno 1914 inadoperabili e per l'indennizzo parziale di dette banconote danneggiate, viene col presente portato a pubblica notizia.

NOTIFICAZIONE.

Il Consiglio generale della Banca austro-ungarica, nella sua seduta del 23 Novembre a. c. ha preso la seguente deliberazione normativa per lo scambio delle banconote da corone 50 dell'anno 1914 inadoperabili e per il parziale indennizzo di dette banconote danneggiate, la quale disposizione viene colla presente portata a pubblica notizia.

Budapest, 23 Novembre 1916.

BANCA AUSTRO-UNGARICA.

Popovics

governatore.

Josipovich
consigliere generale.

Schmid
segretario generale.

Disposizione normativa

per lo scambio di banconote da corone 50 dell'anno 1914 inadoperabili e per l'indennizzo parziale di dette banconote danneggiate.

Scambio di banconote inadoperabili.

§ 1. Il procedimento da osservarsi nello scambio di banconote da corone 50 dell'anno 1914, divenute inadoperabili per la pubblica circolazione, è diverso a seconda che tale inadoperabilità sia stata causata:

- dall'uso,
- da caso fortuito, oppure
- a bella posta.

In dubbio dovrà ammettersi che la banconota sia divenuta inadoperabile per caso fortuito.

§ 2. Banconote divenute inadoperabili in seguito all'uso ordinario, però complete in tutte le loro parti, in quanto non sorga alcun dubbio sulla loro genuinità, saranno ricevute in pagamento da tutti gli Istituti della Banca ed a richiesta scambiate nell'intero loro valore nominale.

§ 3. Banknote što su postale neupotrebljive *slučajem*, što su izgnušene, umočene u salo, ulje, kiseline, mast ili crnilo ili okaljane tim tvarima; ili na koji drugi način znatno nagrgjene na obje strane, moći će ih bankini zavodi primati na isplatu, odnosno za neposrednu izmjenu, samo kad ne bude sumnje o njihovoj valjanosti. U protivnom slučaju, bankini će zavodi primati te banknote da ih pošlju centralnoj blagajni Banke u Beču, te će za njih izdavati posebne primnice. Na taj će se način postupati u opće sa svim banknotama čija valjanost bude sumnjiva, bilo to u cjelini bilo to u pojedinijem dijelovima (n. pr. ako ima dijelova prilijepljenih).

§ 4. Neupotrebljive banknote kojih kakvoća sama odaje da su *hotimice*, bile podvrgnute kakvoj preinaci, te su tako postale neupotrebljive za opći promet u austro-ugarskoj monarhiji i zato osobito sve one banknote kojima je što strano pridodato pismom, štampom, bojama, pečatima ili su probušene u podobi pismena; ili ma na koji način bio njihov spoljašnji oblik preinačen i to ako ne bude niti koje sumnje o njihovoj valjanosti, biće primane od bankinih zavoda na isplatu ili na razmjernu uz odbitak od 10 helera za svaki komad u ime tvorničkog i manipulacionog troška.

Djelomično nadoknagjenje oštećenih banknota.

§ 5. Oštećene banknote na kojima manjka koji pojedini dio nacrt, polja natpisa, ili ruba, otkupice se onim iznosom koji odgovara neoštećenim dijelovima banknote. Banknote što su tako oštećene da samo na *jednoj* strani manjkaju pojedini dijelovi čitave slike, imaju se smatrati kao da tih dijelova nema niti na *jednoj* niti na *drugoj* strani banknote.

§ 6. Da se može opredijeliti nadoknagjenje za oštećene banknote po 50 kruna, njihov je opseg razdijeljen u 100 jednakih polja.

Razdioba banknota u toliko polja obavlja se povlačeći na njih mrežice što su zategnute u pravokutnim okvirima a načinjene tako da unutrašnji opseg okvira obuhvata potpuno oblik banknote po 50 kruna; ova je pak tako razdijeljena pomoću vodoravnih i okomitih crta u 10 jednakih razmaka te se tim dobiva 100 pravokutnih polja jednakog oblika, svaki širok 16 mm. a visok 10 mm.

§ 7. Svako polje, čiji prostor ne bude *barem za polovinu* ispunjen banknotom što stoji pod mrežicom, računace se sa 50 para, što će se odbiti od čitave nominalne vrijednosti banknote. Nedostatni dijelovi što budu dolazili na dozirne tačke od dva ili tri polja, neće se računati u djelomične iznose opredijeljene za pojedina polja već će se odbiti u onom iznosu, koji odgovara nedostatnim dijelovima skupa računatim.

§ 8. Banknote što ih stranke prikazu već prošupljene, pa takove banknote od kojih su se odrezali ostrišci ili koje su sastavljene od dva ili više ostrižaka, mogu se odmah podvrci odmjerenju i nadoknagljenju ako samo ne bude sumnje o nezakonitom posjedu ili o kakvoj krivoj namjeri odredjenih lica.

U tom slučaju može biti nadoknagjena po rezultatu mjerenja (§ 7) za prošupljene banknote, ali za banknote od kojih su se odrezali ostrišci samo tako da za svako polje, čiji prostor nije sasvim popunjen od banknote ima se odbiti 50 para, svega dakle najmanje pet kruna.

§ 9. Banknote što su tako oštećene da se na njih ne može primijeniti izmjerivanje odredjeno u § 6, kao na pr. banknote u ugajl pretvorene, uništene od gnjilocē, ogrickane od miševa na sitne komadiće i t. d. imaju se primati uz primnicu i poslati centralnoj blagajnici banke u Beču na pregledanje, odnosno na djelomično odmjerenje.

§ 10. Mjerenje i isplaćivanja nadoknade, u koliko prvo, u smislu prijašnjih odredaba, može se obaviti od samih bankinih zavoda, imaju se vršiti, netom što su oštećene banknote prikazate.

Kad to ne bi bilo moguće radi navale vlastitih blagajničkih poslova, izdavaće se strankama primnice za predate banknote, mjerenje se ima pak izvršiti najkasnije drugi dan kako je banknota prikazana.

§ 11. U svim slučajevima u kojima stranka cijeni da ima kakve štete od djelomičnog mjerenja obavljenog od bankinog zavoda, dotične banknote, prije nego im se naknada isplati, imaju se *neprobušene* poslati centralnoj blagajnici banke u Beču na konačno mjerenje.

Ako je stranka primila iznos naknade odmjeren od bankovnog zavoda, to se odmjerenje ima smatrati konačnim i neće se na dalje nikakvo postupanje dopustiti.

Živinske pošasti. U roku od 8. do 15. decembra 1916 vladale su mtegu domaćim životinjama u Dalmaciji ove pošasti:

Slinavka i šap u 6 mjestu općine Poljičke, u 1 mjestu općine Krajinske pol. kotar Split; u 1 mjestu Sinjske i u jednom mjestu Vrličke općine, pol. kotar Sinj.

Svinjska kuga u 1 mjestu općine Skradinske pol. kotar Šibenik.

Upala sljezene u jednom mjestu Šibenske općine i u jednom mjestu Skradinske općine, pol. kotar Šibenik.

§ 3. Banconote divenute inadoperabili per *caso fortuito*, imbrattate, inzuppate di grasso, olio, acidi, colore od inchiostro oppure tinte di queste sostanze od altrimenti in modo rilevante alterate nel loro aspetto esterno, potranno dagli Istituti della Banca venir accettate in pagamento, rispettivamente per l'immediato scambio, solo allorquando non abbia a sussistere alcun dubbio sulla loro genuinità. In caso diverso, gli Istituti della Banca dovranno accettare simili banconote per rimetterle alla Cassa centrale della Banca in Vienna, rilasciando per le stesse apposite ricevute. In egual modo saranno da trattarsi in genere tutte le banconote, la cui genuinità, per intero oppure rispetto a singole parti (p. e. incollate) apparisca dubbiosa.

§ 4. Banconote inadoperabili, dalla cui qualità stessa risulti essere state le medesime *deliberatamente* sottoposte ad una modificazione e con ciò rese inadoperabili per la circolazione generale nella monarchia a.-u., quindi in ispecie tutte le banconote portanti aggiunte estranee, scritte, stampate, dipinte, timbrate, perforate con segni di scrittura, oppure in qualsiasi altro modo mutate nella loro forma esterna, se rispetto alla loro genuinità non sussista alcun dubbio, saranno accettate dagli Istituti della Banca in pagamento, rispettivamente in scambio verso abbuono delle spese di fabbricazione e di manipolazione di 10 centesimi per pezzo.

Indennizzo parziale di banconote danneggiate (difettose).

§ 5. Banconote danneggiate, nelle quali manchino singole parti del disegno, del campo della scrittura o dell'orlo, vengono riscattate con quell'importo soltanto che corrisponde alle esistenti parti illese della banconota. Banconote danneggiate in modo, che soltanto da un lato manchino singole parti della figura complessiva, saranno da trattarsi come se queste parti mancassero su *ambidue* i lati della banconota.

§ 6. Allo scopo di commisurare l'indennizzo per banconote da 50 corone danneggiate, il formato delle stesse viene diviso in 100 campi uguali.

La divisione delle banconote in questi campi si effettua mediante sovrapposizione di reti, che sono distese in cornici rettangolari e confezionate in guisa, che la circonferenza interna della cornice circoscrive perfettamente il formato della banconota, da 50 corone ed il formato mediante linee orizzontali e verticali venga diviso in 10 uguali interstizi, con che vengano formati 100 campi rettangolari e della stessa forma larghi mm. 16 ed alti mm. 10.

§ 7. Ogni campo il cui spazio *non sia almeno per metà* riempito dalla banconota sottoposta alla rete, sarà conteggiato con 50 centesimi che dovrà detrarsi dall'intero valore nominale della banconota. Parti mancanti, che si trovino ai punti di contatto di due o più campi, non si fasserranno cogli importi parziali devoluti per i singoli campi, ma si detreranno in quell'importo che corrisponde alle parti mancanti prese insieme.

§ 8. Banconote, che dalle parti vengono consegnate già perforate, indi quelle banconote, dalle quali furono tagliate fuori delle striscie o che sono composte di due o più striscie, potranno assoggettarsi tosto alla commisurazione e farsi luogo al relativo indennizzo solamente, qualora non sussista alcun sospetto d'un illegittimo possesso, rispettivamente nessun indizio d'una subdola intenzione a carico di determinate persone.

In questo caso l'indennizzo può aver luogo, trattandosi di banconote, perforate, secondo i risultati della misurazione (§ 7), trattandosi di striscie tagliate fuori, soltanto in modo che per ogni campo, il cui spazio non è *completamente* riempito dalla banconota, viene detratto 50 cent. perciò in tutto almeno cinque corone.

§ 9. Banconote talmente danneggiate che non vi si possa applicare il modo di misurazione fissato nel § 6, come p. e. banconote carbonizzate, distrutte da putredine o corrose dai sorci in parti non misurabili e così via, saranno da accettarsi verso ricevuta e da spedirsi alla Cassa centrale della Banca in Vienna per la perizia, rispettivamente per la misurazione parziale.

§ 10. La misurazione ed il pagamento dell'indennizzo, in quanto la prima, a sensi delle precedenti disposizioni, possa eseguirsi dagli stessi Istituti della Banca, dovranno di regola seguire tosto alla presentazione delle banconote danneggiate.

Qualora, però, ciò non fosse possibile, con riguardo all'affluenza degli affari di cassa propriamente detti, si rilasceranno alle parti delle ricevute per le banconote guaste consegnate; la misurazione dovrà imprendersi al più tardi nel secondo giorno degli affari dopo la presentazione delle banconote.

§ 11. In tutti i casi, nei quali la parte si creda gravata dalla misurazione parziale delle banconote eseguita dall'Istituto della Banca, le rispettive banconote, prima del pagamento dell'indennizzo parziale, saranno da spedirsi *non perforate* alla Cassa centrale della Banca in Vienna per la definitiva misurazione.

Se la parte ha accettato l'importo parziale commisurato dall'Istituto della Banca, la commisurazione dovrà riguardarsi come definitiva e non si potrà più far luogo su di ciò ad un ulteriore procedimento.

Epizoozie. Nel periodo dall'8 al 15 dicembre 1916 fra gli animali domestici della Dalmazia dominavano le seguenti epizoozie:

Afta epizootica e zoppina in 6 località del comune di Poljica, in 1 del comune di Krajina, distretto politico di Spalato; in una località del comune di Sinj, ed in una del comune di Vrlika distr. pol. di Sinj.

Peste suina in una località del comune di Scardona, distr. pol. di Sebenico.

Infiammazione della milza in una località del comune di Sebenico ed in una località del comune di Scardona, distretto politico di Sebenico.

Tisk
«Nelle montagn
Milanu kod Fratelli
tiskano u Milanu od
Katerine Percoto, tisk
Iz službenog list

Izvešt
BEČ, 27. Službe
27 decembra 19
Istočno boji
Vojna fronta ge
U Velikoj Vlašk
za nas povoljno. Na
padno od Rimnica-Š
dana probile jako iz
Tu se zarobilo od 25
nijelo se 27 mitralje
vanredno veliki.

Vojna fronta ge
U pograničnom
heliya pojačala se b
samo čarkanja i art
Vojna fronta ge
Sjevero-zapadn
uspješne navale 34
Talijansko i
Nije bilo osobi

BEČ, 28. Služb
28. decembra 1
Istočno boji
Vojna grupa ge
Savezne su bo
kod Rimnic-Sarata.
jugo-zapadno i jugo
sama da se protuče
umaknu. Dotjera se
zapadno osvojenog
ugarskih i njemački
počela, preko 10.000

Vojna fronta ge
Kod Soosmezdo
to žešće razvija. N
dva neprijateljska F
da se spuste na zem
naših pozicija u ods
Fronta gen. ma
Ništa znatno
Talijansko
Nije bilo osobi

Izvešt
BERLIN, 28 W
Veliki glavni s
Zapadno bo
Dojedini su od
sno neprijateljskih
Istočno boji
Falkenhaynovi
nad Rusima, koji
Rimnic-Sarata nep
lučer se zarobilo 3
kod Rimnic-Sarata
skim i turskim četa
vina istočno od M
engleskih satnja u
garske prednje stra

Tiskanice kojih je raspačavanje zabranjeno.

«Nelle montagne nere. Milena», djelo Eugena de Kerzollo, tiskano u Milano kod Fratelli Treves; «Chi l'ha detto?», djelo od Giuseppe Fumagalli, tiskano u Milano od Urtliha Hoepli; «Quindici nuovi racconti», djelo od Katerine Percoto, tiskano u Milano od Pavla Carrara (Trient).

Iz službenog lista «Wiener Zeitung» br. 286.

Stampati di cui fu vietata la diffusione.

«Nelle montagne nere. Milena», opera di Eugenio de Kerzollo, stampata a Milano dai Fratelli Treves; «Chi l'ha detto?», opera di Giuseppe Fumagalli, stampata a Milano da Ulrico Hoepli; «Quindici nuovi racconti», opera di Caterina Percoto, stampata a Milano da Paolo Carrara (Trento).

Dal foglio ufficiale «Wiener Zeitung» N. 286.

Telegrammi Uredništva.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

Izveštaji austro-ugarskog glavnog stana.

BEČ, 27. Službeno se javlja:

27 decembra 1916.

Istočno bojište:

Vojna fronta generala maršala Mackensena:

U Velikoj Vlaškoj biju se bojevi — unatoč znatnih ruskih pojačanja za nas povoljno. Na donjem Calmatululu steklo se zemljišta. Jugo-zapadno od Rimnic-Sarata čete su generala Falkenhayna u bici od pet dana probile jako izgragjene neprijateljske pozicije u širini od 17 km. Tu se zarobilo od 22. decembra 7.600 neprijatelja (većinom Rusa) a odnijelo se 27 mitraljeza. Gubici su neprijatelja što mrtvi što ranjeni, izvanredno veliki.

Vojna fronta generala pukovnika Nadvojvode Josipa:

U pograničnom kraju istočno i sjevero-istočno od Koesdi-Vasarhelyja pojačala se borbena djelatnost. Inače radi visokog snijega i mraza samo čarkanja i artiljerijska vatra.

Vojna fronta gener. maršala princa Leopolda Bavarskoga:

Sjevero-zapadno od Zalesci austro-ugarski odjelci odnijese poslije uspješne navale 34 zarobljenika i 2 mitraljeze.

Talijansko i jugo-istočno bojište:

Nije bilo osobitih događaja.

BEČ, 28. Službeno se javlja:

28. decembra 1916.

Istočno bojište:

Vojna grupa gener. maršala Mackensena:

Savezne su bojne snage generala Falkenhayna teško potukle Ruse kod Rimnic-Sarata. Neprijatelj je jučer još jednom pokušao, da se drži jugo-zapadno i jugo-istočno od grada te je preduzeo više udara u masama da se protuče. Ali su njegove linije na više mjesta probijene te umaknu. Dotjera se zagon preko Rimnic-Sarata. I na visovima sjevero-zapadno osvojenog grada, Rusi uzmakoshe pred bajonetama austro-ugarskih i njemačkih četa. Jučer se zarobilo 3000 ljudi, a otkako je bitka počela, preko 10.000.

Vojna fronta generala pukovnika Nadvojvode Josipa:

Kod Soosmezöa i u planini na jugo-istoku od toga mjesta boj se to žešće razvija. Naši su letioci oborili hicima u pograničnom prostoru dva neprijateljska Farmana i prinudiše druga dva neprijateljska letioca da se spuste na zemlju. Ruska topovska vatra, bila je uperena proti naših pozicija u odsječku Mesti-Konesti.

Fronta gen. maršala Princa Leopolda Bavarskoga:

Ništa znatno.

Talijansko i jugo-istočno bojište:

Nije bilo osobitih događaja.

Zamjenik poglavice generalnog štaba
v. Höfer podmaršal.

Izveštaji njemačkog velikog glavnog stana.

BERLIN, 28. Wolff Bureau javlja:

Veliki glavni stan, 28. decembra 1916:

Zapadno bojište:

Dojedinu su odsječci na flandrijskoj fronti pod jakom vatrom. Osam smo neprijateljskih letjelica oborili hicima.

Istočno bojište:

Falkenhaynova je vojska odnijela 27. decembra potpunu pobjedu nad Rusima, koji su privedeni da odbrane Rumunjsku. U bici kod Rimnic-Sarata neprijatelj je iznova pretrpio teških krvavih gubitaka. Jučer se zarobilo 3000 ljudi, i otelo 22 mitraljeze. Svega se u bojevima kod Rimnic-Sarata zarobilo 10.220 Rusa. U Dobrudži uspjelo je bugarskim i turskim četama da izbace Ruse iz utvrgjenih pozicija na visovima istočno od Macina. Sjevero-istočno od Doiranskog jezera više je engleskih satnija uzaludno napalo, poslije jake pripreme vatrom, bugarske prednje straže.

Prvi general kvartirmajstor Ludendorff.

Telegrammi della Redazione.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

I bollettini dello stato maggiore generale austro-ungarico.

VIENNA, 27. Si comunica ufficialmente:

27 dicembre 1916.

Teatro della guerra orientale:

Gruppo d'esercito del generale maresciallo Mackensen:

Nella grande Valacchia i combattimenti prendono un andamento favorevole, ad onta della comparsa di considerevoli rinforzi russi. Sul Calmatulul inferiore venne guadagnato terreno. A sud ovest di Rimnicul-Sarat le truppe del generale Falkenhayn hanno sfondato in una battaglia di cinque giorni posizioni nemiche fortemente costruite per una larghezza di 17 km. Qui dal 22 dicembre vennero fatti 7600 prigionieri (per la maggior parte Russi) e catturate 27 mitragliatrici. Le perdite del nemico in morti e feriti sono straordinariamente grandi.

Fronte del colonnello generale Arciduca Giuseppe:

Nella regione di confine ad est e nord est di Kesi-Vasarhely attività combattiva intensificata. Del resto, con neve alta e gelo, scararmucce e fuoco di artiglieria soltanto.

Fronte del maresciallo generale principe Leopoldo di Baviera:

A nord ovest di Zalesci colonne austro-ungariche riportarono da scorrerie ricche di successo 34 prigionieri e due mitragliatrici.

Teatro della guerra italiano e sud-orientale:

Nessun avvenimento.

VIENNA, 28. Si comunica ufficialmente:

28 dicembre 1916.

Teatro della guerra orientale:

Gruppo d'esercito del generale maresciallo Mackensen:

Le forze combattenti alleate del generale Falkenhayn apprestarono ai Russi presso Rimnicul-Sarat una grave sconfitta. Il nemico tentò ieri, ancora una volta, di tener fermo a sud-ovest e sud-est della città, ed intraprese parecchi urti in masse per farsi largo. Le sue linee furono sfondate in parecchi punti. Il nemico ripiegò. L'inseguimento si spinse innanzi oltre Rimnicul-Sarat. Anche sulle alture, a nord-ovest della città conquistata, i Russi retrocessero dinanzi alle baionette delle truppe austro-ungariche e germaniche. Ieri furono fatti 3000, dal principio della battaglia oltre 10.000 prigionieri.

Fronte del colonnello generale Arciduca Giuseppe:

Presso Soosmezö e nella montagna a sud-est di questa il combattimento va fortemente crescendo. Nostri aviatori hanno abbattuto in questa zona due Farmani nemici, e costrinsero due altri velivoli da combattimento nemici ad atterrare per necessità. Sulla nostra posizione nel settore di Mestekanesti il fuoco dell'artiglieria russa si arrestò.

Fronte del maresciallo generale principe Leopoldo di Baviera:

Nulla di nuovo.

Teatro della guerra italiano e sud-orientale:

Nessun avvenimento particolare.

Il sostituto capo dello stato maggiore generale
von Höfer tenente maresciallo.

I bollettini del grande quartiere generale germanico.

BERLINO, 28. Il Wolff Bureau comunica:

Grande quartiere generale, 28 dicembre 1916.

Teatro della guerra occidentale:

Singoli settori del fronte delle Fiandre e dell'arco della Somme stettero di tempo in tempo sotto un forte fuoco. Furono abbattuti 8 velivoli nemici.

Teatro della guerra orientale:

L'armata di Falkenhayn riportò il giorno 27 dicembre piena vittoria sui Russi, richiamati per la difesa della Rumenia. Nella battaglia presso Rimnicul Sarat l'avversario subì nuovamente gravi perdite sanguinose. Ieri vennero catturati 3000 prigionieri e 22 mitragliatrici. Il numero complessivo dei prigionieri fatti nei combattimenti presso Rimnicul Sarat ascende a 10.220 Russi. Nella Dobrugia riesci alle truppe bulgare e turche di sloggiare i Russi da una posizione d'altura fortificata ad est di Macin. A nord est del lago di Doiran dopo una forte preparazione a fuoco parecchie compagnie inglesi attaccarono inutilmente gli avamposti bulgari.

Il primo quartiermastro generale Ludendorff.

Službeni spisi Atti ufficiali

Pres. 9823
19b-16

IZROK.

C. k. Ministarstvo pravosugja od-
pisom 7 prosinca 1916 br. 37.306-16
na temelju § 24 zakona 25 sr-
pnja 1871 br. 96, pronašlo je pro-
duljit do uključno 30 lipnja 1917 rok
po ovom Prizivnom Sudištu izro-
kom 15 lipnja 1916 Pres. 4565-19b-16
ustanovljen, za primanje prijava naz-
načenih u § 7 napomenutog zakona,
za uređenje zemljišnika za poreznu
općinu

Sali

rok koji dospijeva dnevom 31 pro-
sinca 1916.

Ovo se donosi na javno znanje,
pozivajući sve zanimanike, da kroz
novi ozgor ustanovljeni rok prijave
tražbine naznačene u gorinavedenim
izrocim ovoga Prizivnoga Sudišta, s
opazkom, da će inače sebi morat
pripisati štetne posljedice svoga ne-
mara.

Zadar, 15 prosinca 1916.
Od c. k. Prizivnog Suda
dalmatinskog.

Pres. 9888
19b-16

IZROK.

C. k. Ministarstvo pravosugja od-
pisom 7 prosinca 1916 br. 37.306-16
na temelju § 24 zakona 25 srpnja
1871 br. 96, pronašlo je produljit do
uključno 30 lipnja 1917 rok po ovom
Prizivnom Sudištu izrokom 15 lipnja
1916 Pres. 4561-19b-16 ustanovljen,
za primanje prijava naznačenih u §
7 napomenutog zakona, za uređenje
zemljišnika za poreznu općinu

Rogoznica (kotara šibenskog)

rok koji dospijeva dnevom 31 pro-
sinca 1916.

Ovo se donosi na javno znanje,
pozivajući sve zanimanike, da kroz
novi ozgor ustanovljeni rok prijave
tražbine naznačene u gorinavedenim
izrocim ovoga Prizivnoga Sudišta,
s opazkom, da će inače sebi morat
pripisati štetne posljedice svoga ne-
mara.

Zadar, 15 prosinca 1916.
Od c. k. Prizivnog Suda
dalmatinskog.

Pres. 9820
19b-16

IZROK.

C. k. Ministarstvo pravosugja od-
pisom 7 prosinca 1916 br. 37.306-16
na temelju § 24 Zakona 25 srpnja
1871 br. 96, pronašlo je produljit do
uključno 30 lipnja 1917 rok po ovom
Prizivnom Sudištu izrokom 15 lipnja
1916 Pres. 4563-19b-16 ustanovljen,
za primanje prijava naznačenih u §
14 napomenutog zakona, za uređe-
nje zemljišnika za poreznu općinu

Ercegnovi

Pres. 9823
19b-16

EDITTO.

L'i. r. Ministero della giustizia
col dispaccio 7 dicembre 1916 N. 37.306-16
sulla base del § 24 della
legge 25 luglio 1871 N. 96, ha tro-
vato di prolungare fino a tutto 30
giugno 1917 il termine fissato coll'e-
ditto 15 giugno 1916. Pres. 4565-19b-16
emesso da questo Tribunale d'Ap-
pello per l'accettazione delle insi-
nuazioni previste dal § 7 della legge
succitata, allo scopo della regolazione
del libro fondiario nella comune ca-
stale di

Sale

il qual termine scade col 31 de-
cembre 1916.

Locchè si porta a pubblica notizia,
diffidandosi tutti gl'interessati a far
valere, entro il succitato nuovo ter-
mine, le pretese specificate negli
anteriori editti di questo Tribunale
d'Appello sopra ricordati, con av-
viso, che altrimenti esse dovranno
ascrivere a se stessi le conseguenze
della loro inazione.

Zara, 15 dicembre 1916.
Dall'i. r. Tribunale d'Appello
dalmato.

Pres. 9888
19b-16

EDITTO.

L'i. r. Ministero della giustizia col
dispaccio 7 dicembre 1916 N. 37.306-16
sulla base del § 24 della legge 25
luglio 1871 N. 96, ha trovato di pro-
lungare fino a tutto 30 giugno 1917
il termine fissato coll'editto 15 giu-
gno 1916 Pres. 4561-19b-16 emesso
da questo Tribunale d'Appello per
l'accettazione delle insinuazioni pre-
viste dal § 7 della legge succitata,
allo scopo della regolazione del libro
fondiario nella comune catastale di

Rogoznica (distretto di Sebenico)

il qual termine scade col 31 decem-
bre 1916.

Locchè si porta a pubblica no-
tizia, diffidandosi tutti gl'interessati
a far valere, entro il succitato nuovo
termine, le pretese specificate negli
anteriori editti di questo Tribunale
d'Appello sopra ricordati, con av-
viso, che altrimenti esse dovranno
ascrivere a se stessi le conseguenze
della loro inazione.

Zara, 15 dicembre 1916.
Dall'i. r. Tribunale d'Appello
dalmato.

Pres. 9820
19b-16

EDITTO.

L'i. r. Ministero della giustizia col
dispaccio 7 dicembre 1916 N. 37.306-16
sulla base del § 24 della legge 25
luglio 1871 N. 96, ha trovato di pro-
lungare fino a tutto 30 giugno 1917
il termine fissato coll'editto 15 giu-
gno 1916 Pres. 4563-19b-16 emesso
da questo Tribunale d'Appello per
l'accettazione delle insinuazioni pre-
viste dal § 14 della legge succitata,
allo scopo della regolazione del libro
fondiario nella comune catastale di

Castelnuovo di Cattaro

rok koji dospijeva dnevom 31 pro-
sinca 1916.

Ovo se donosi na javno znanje,
pozivajući sve zanimanike, da kroz
novi ozgor ustanovljeni rok prijave
tražbine naznačene u gorinavedenim
izrocim ovoga Prizivnoga Sudišta, s
opazkom, da će inače sebi morat
pripisati štetne posljedice svoga ne-
mara.

Zadar, 15 prosinca 1916.
Od c. k. Prizivnog Suda
dalmatinskog.

il qual termine scade col 31 decem-
bre 1916.

Locchè si porta a pubblica notizia,
diffidandosi tutti gl'interessati a far
valere, entro il succitato nuovo ter-
mine, le pretese specificate negli an-
teriori editti di questo Tribunale
d'Appello sopra ricordati, con avviso,
che altrimenti esse dovranno ascri-
vere a se stessi le conseguenze della
loro inazione.

Zara, 15 dicembre 1916.
Dall'i. r. Tribunale d'Appello
dalmato.

RAZGLASI

Poslovni br. E 727-16
8

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Ja-
dranske Banke, podružnice Zadar bit
će dne 5 februara 1917 u 9 sati prije
podne kod ovog suda, u sobi br. 17
na osnovu već odobrenih uvjeta draž-
ba ovih nekretnina:

Zemljišnik Zadar.

Z. U. 13, $\frac{1}{20}$ čest. zgr. 1112, 1115,
1113 i zem. 81 z. b. 1.0 i 2.0.

Z. U. 96, $\frac{1}{20}$ sekcije B. II. čest. zgr.
1111 i 1116 z. b. jedino.

Vrijednost po procjeni kr. 1355:87,
najniža ponuda kr. 683:74.

Ispod najniže ponude neće slijediti
prodaja.

C. k. Zemaljski sud u Zadru kao
zemljišnički sud zabilježiti će utana-
čenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito
hipotekarnim vjerovnicima, posjedni-
cima kreditnih ili kaucionalnih hipot-
teka, a glede poreza i daća, i javnim
organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se
odnose na nekretnine (izvadak zem-
ljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike
o procjeni itd.) mogu kupci pregledati
kod sudskog odjela naznačenog
a to kroz uređovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila ne-
dopuštenom, imaju se prijaviti sudu
najkasnije na dražbenom ročištu prije
nego započne dražba, jer se inače ta
prava neće više moći isticati u po-
gledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili
će se tekom dražbenog postupka o-
snovati prava ili tereti na nekretni-
nama, a koja niti stanuju u području
gori naznačenog suda, niti po imenu
naznače sudu punomoćnika za uru-
čbu, nastanjenog u mjestu suda, ob-
znaniti će se o daljnjim zgodama draž-
benog postupka samo oglasom, što
će se na sudu pribiti.

Zadar, 4 decembra 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio IV.

Numero d'affari: E 727-16
8

EDITTO D'INCANTO E DIFFIDA AD INSINUARE.

In base alla proposta della parte
procedente Jadranska Banka podruž-
nica Zadar si terrà il giorno 5 feb-
braio 1917 ad ore 9 antim. presso
questo giudizio camera N. 17 l'in-
canto delle seguenti realtà sulla base
delle condizioni già approvate:

Libro fondiario Zara.

Partita tav. 13 $\frac{1}{20}$ part. edif. 1112,
1115, 1113 e terr. 81 corpo 1.0 e 2.0.

Part. tav. 96 $\frac{1}{20}$ sez. B II. part.
edif. 1111 e 1116 unico corpo.

Valore di stima cor. 1355:87, of-
ferta minima cor. 683:74.

Al di sotto dell'offerta minima non
avrà luogo la vendita.

L'i. r. Tribunale provinciale in Zara
quale giudizio tavolare anoterà la
fissazione dell'udienza d'incanto.

Agli aventi diritti reali, in ispecie
ai creditori ipotecari, ai possessori
di ipoteche di accreditamento o di
cauzione e nei riguardi delle impo-
ste e gabelle agli organi pubblici
vengono dirette le diffide.

A notizia!

Le condizioni d'incanto ed i do-
cumenti che si riferiscono alle realtà
estratto tavolare, estratto ipotecario,
estratto catastale, protocolli di stima
ecc.) possono essere ispezionati dai
compratori presso la anzidetta se-
zione giudiziale durante le ore d'ufi-
cio.

I diritti che renderebbero inammissi-
bile questo incanto devono venire
insinuati in giudizio al più tardi al-
l'udienza fissata per l'incanto prima
che incominci la subasta, altrimenti
essi non potrebbero più essere fatti
valere relativamente allo stabile stesso:

Le persone per le quali sono co-
stituiti al momento sulle realtà di-
ritti ed oneri o vengono costituiti nel
corso del procedimento d'incanto,
saranno notificate delle ulteriori eve-
nienze del procedimento d'incanto
soltanto mediante affissione in giu-
dizio nel caso, che esse non abifino
nel circondario dell'anzidetto giudi-
zio, nè notificchino a questo un man-
datario per le intimazioni abitante nel
luogo del giudizio.

Zara, 4 dicembre 1916.

Dall'i. r. Giudizio distrettuale. Sez. IV.

Poslovni br. E. 40-16
8

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Ante Bubriga p. Ni-
kole iz Zakotorca sa punomoćnikom
D.r Arneri odvjetnikom u Korčuli,
tjerajuća stranka, bit će dne 25 ja-
nuara 1917 u 9 sati prije podne
kod ovog suda, u sobi br. 4 na os-
novu odobrenih uvjeta dražba ovih
nekretnina:

I. skup $\frac{1}{30}$ prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio
prava polovništva čest. zgrd. 232
obalina, zgrd. 258 pojata, zgrd. 259
avlija i zgrd. 262 stojna kuća u se-
lu Zakotorcu biće 1.0 z. u. 301.

II. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti i
 $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem.
394-4 pašnjak, zem. 395 vinograd u
mjestu »pod brižine« biće 3.e z. u.
301.

III. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti i
 $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem.
401-1 vinograd u Stranice, zem. 414
vinograd na srednjoj peći, zem. 421-1,

JURAJ
SIE
NAUČNI

421-2, 421-3, 429, 4

prvim pečama, zem.

pod Biliće, zem. 47

kod kućarice, zem. 48

barbakanom, zem. 48

kod kućarice biće 4.0

IV. skup $\frac{1}{30}$ prava

dio prava polovništva

535 sijanica, zem. 53

njaci, zem. 538, 548,

Blatu biće 5.0 z. u. 3

V. skup $\frac{1}{30}$ prava

dio prava polovništva

leđina u brigu biće 6

VI. skup $\frac{1}{30}$ prava

dio prava polovniš

2787-96, 2787-101 p

biće 7.0 z. u. 301.

VII. skup $\frac{1}{30}$ dio

i $\frac{1}{60}$ dio prava polov

2911-1 vrt u košar

zem. 2917, 2948-17

rac u Zakotorcu, zem.

pašnjak pod krša, zem.

njak u kotorač, zem.

zem. 2956 guvno u

2957 oranica u kra

2950-15, 2950-33 pa

zem. 2950-29 pašnjak

2960-1, 2961 pašnjak

guvno pod Vrša, zem.

pod Vrša, zem. 2939-1

2981-4, 2981-5 pašnj

kućom, zem. 2989-2

2991 guvno u Zakoto

oranica pod kortom

301.

VIII. skup $\frac{1}{30}$ dio

i $\frac{1}{60}$ dio prava polov

3015, 3031 vinograd,

u polju pod kućom,

vinograd na peće po

3080, 3082, 3083 vin

421-2, 421-3, 429, 452 vinograd na prvom pečama, zem. 470 vinograd pod Biliće, zem. 474 vinograd i trap kod kućarice, zem. 482 vinograd pod barbakanom, zem. 486, 497 vinograd kod kućarice biće 4.0 z. u. 301.

IV. skup $\frac{1}{30}$ prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 529, 535 sijanica, zem. 533-2, 549-2 pašnjaci, zem. 538, 548, 557 vinograd u Blatu biće 5.0 z. u. 301.

V. skup $\frac{1}{30}$ prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 647 ledina u brigu biće 6.0 z. u. 301.

VI. skup $\frac{1}{30}$ prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 2787-96, 2787-101 pašnjaci u Blatu biće 7.0 z. u. 301.

VII. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 2911-1 vrt u košare u Zakatorcu, zem. 2917, 2948-17 pašnjak u kotorac u Zakatorcu, zem. 2948-4, 2950-46 pašnjak pod krša, zem. 2948-13 pašnjak u kotorac, zem. 2955 pašnjak, zem. 2956 guvno u prikraj, zem. 2957 oranica u kraj, zem. 2950-7, 2950-15, 2950-33 pašnjak u Osoje, zem. 2950-29 pašnjak pod kraj, zem. 2960-1, 2961 pašnjak i sijanica te guvno pod Vrša, zem. 2968 vinograd pod Vrša, zem. 2939-1, 2981-2, 2981-3, 2981-4, 2981-5 pašnjak u Joza pod kućom, zem. 2989-2 neplodno, zem. 2991 guvno u Zakatorcu i zem. 2994 oranica pod kortom biće 8.0 z. u. 301.

VIII. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 3015, 3031 vinograd, zem. 3016 vrt u polju pod kućom, zem. 3059, 3077 vinograd na peće pod krajem, zem. 3080, 3082, 3083 vinograd pod kraj, zem. 3096-1, 3110-1, 3110-2 vinograd i oranica i pašnjak u škrape biće 9.0 z. u. 301.

IX. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 3106 vinograd, zem. 3127 pašnjak u škrape, zem. 3139, 3140, 3144, 3145 pašnjaci »pod kraj«, zem. 3172 sijanica u kocine, zem. 3186, 3187 šuma u gospodarova peća, biće 10.0 z. u. 301.

X. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 3214-8, 3214-12 pašnjaci pod kraj, zem. 3238 pašnjak u kocine, zem. 3264-6 pašnjak u Osoje biće 11.0 z. u. 301.

XI. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 3348, 3350 vinograd pod kućom, biće 12.0 z. u. 301.

XII. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 6424 vrt u Podstupu biće 13.0 z. u. 301.

XIII. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti čest. zem. 3278 vinograd u staro guvno biće 1.0 z. u. 302.

XIV. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti čest. zem. 3281, 3282, 3293, 3302, vinograd u staro guvno biće 2.0 z. u. 302.

XV. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti čest. zem. 3003 vinograd i staro guvno biće 3.e z. u. 302.

XVI. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti čest. zem. 3309, 3310-1, 3310-2 vinograd u Škrape biće 4.0 z. u. 302.

XVII. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti čest. zem. 3318, 3319 vinograd u Škrape biće 5.0 z. u. 302.

XVIII. skup $\frac{1}{180}$ dio prava vlasnosti čest. zgrđ. 254 gustjerna kod šipka biće 1.0 z. u. 10.

XIX. skup $\frac{1}{180}$ dio prava vlasnosti čest. zem. 2916 pašnjak kod šipka biće 2.0 z. u. 10.

XX. skup $\frac{1}{10}$ od $\frac{2}{48}$ dijela prava vlasnosti čest. zgrđ. 577 gustjerna na kamenice, jedino biće z. u. 215.

XXI. skup $\frac{1}{30}$ dio prava vlasnosti i $\frac{1}{60}$ dio prava polovništva čest. zem. 6463 neplodno u Podstup biće jedino z. u. 445 sve p. o. Prizdrine.

Nekretnine, odnosno prava što se stavljaju na dražbu procijenjena su:

I. skup kruna 40 87, II. skup kr. 3'32, III. skup kr. 30'52, IV. skup kr. 9'86, V. skup kr. —21, VI. skup kr. —46, VII. skup kr. 26'34, VIII. skup kr. 24'24, IX. skup kr. 6'87, X. skup kr. 4'75, XI. skup kr. 3'31, XII. skup kr. —56, XIII. skup kr. 1'16, XIV. skup kr. 4'73, XV. skup kr. 1'60, XVI. skup kr. 5'53, XVII. skup kr. 1'60, XVIII. skup kr. —22, XIX. skup kr. —5, XX. skup kr. 4'16, XXI. skup kr. —19.

Najmanja ponuda iznosi: za I. skup kr. 20, II. skup kr. 2, III. skup kr. 20, IV. skup kr. 7, V. skup kr. —20, VI. skup kr. —32, VII. skup kr. 18, VIII. skup kr. 16, IX. skup kr. 5, X. skup kr. 3, XI. skup kr. 2, XII. skup kr. —40, XIII. skup kr. —80, XIV. skup kr. 3, XV. skup kr. 1, XVI. skup kr. 4, XVII. skup kr. 1, XVIII. skup kr. —20, XIX. skup kr. —4, XX. skup kr. 3, XXI. skup kr. —20, ispod ovog iznosa ne prodaje se.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Orebiću kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili ce se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljnim zгодama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Orebić, 16 decembra 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio I.

Poslovni broj E. 1032-15

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Neusatzter Sofien Dampfmuhle iz Novog Sada tjerajuće stranke sa punom. odv. đ.r. L. Tomašić u Trstu bit će dne 20 siječnja 1917 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 2 na osnovu ovim ođobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik P. O. Vodice.

Z. U. 175 čest. zem. 4226 biće 7.0 ledina Nakitnica, vrijednost po procjene kr. 252'62, najniža ponuda kr. 170.

Z. U. 617 $\frac{1}{4}$ čest. zem. 1675 biće 4.0 ledina Vitrenica, vrijednost po procjeni kr. 53'03, najniža ponuda kr. 40.

Z. U. 1252 $\frac{1}{2}$ čest. zem. 1678 biće 1.0 ledine Vitrenica, vrijednost po procjeni kr. 129'32, najniža ponuda kr. 90.

Z. U. 1252, $\frac{1}{2}$ čest. zem. 1699-1, 1699-2 i 1699-3 biće 2.0 isto, vrijednost po procjeni kr. 515'42, najniža ponuda kr. 350.

Z. U. 1252, $\frac{1}{2}$ čest. zem. 4813 biće 4.0 dijelom pašnjak, ledina i vinograd Kartovac, vrijednost po procjeni kr. 1066'83, najniža ponuda kr. 720.

Z. U. 1465, čest. zem. 210 biće 1.0 vinograd Plivice, vrijednost po procjeni kruna 814'72, najniža ponuda kr. 550.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

Ovaj c. k. kotarski sud kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbeni uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela naznačenog a to kroz uredovne satove.

Prava što bi dražbu učinila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer inače ta prava neće se više moći isticati u pogledu same nekretnina.

Lica koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava ili tereti na nekretninama a koja ne stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljnim zгодama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Šibenik, 27 studenoga 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio III.

Poslovni br. S III. 4-15-82
SVRŠETAK NAGODBE.

Svršen je nagođbeni postupak dužnika Dragomira Novakovića pok. Petra u Vrlici registrovana pod firmom «Petar Novaković pok. Duje» u Vrlici. Nagodba sudski potvrđjena.

Šibenik, 15. prosinca 1916.

Ođ c. k. okružnog suda. Ođio III.

Numero d'affari S III. 4-15-82

DEFINIZIONE

DELL' ACCOMODAMENTO.

Le procedura di accomodamento del debitore Dragomiro Novaković fu Pietro in Vrlika registrato sotto la firma «Petar Novaković pk. Duje» iz Vrlika e finita per approvato accomodamento.

Sebenico, 15 dicembre 1916.

Dall'i. r. Tribunale circolare. Sez. III.

Poslovni broj C 117-16

1

OGLAS.

Proti Rafa Zimić žena Jakova rogi. Štuk iz Trpnja čigovo je boravište

nepoznato, prikazala je Hrvatska Pučka Štedionica u Korčuli kod c. k. Kotarskog suda u Korčuli tužbu radi isplate kr. 2152.40 c. s. c. Na temelju ove tužbe urečena je rasprava za dan 30 decembra 1916 u 9 sati prije p. u sobi br. 5 dolje rečenog Suda.

Za očuvanje prava postavlja se gospođin đ.r. Vinzi odvjetnik u Korčuli za skrbnika. Ovaj će skrbnik zastupati gorirečenu u gorinaznačenoj parnici na njezinu opasnost i troškove, dokle god ona nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Korčula, 16 decembra 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio I.

Poslovni broj Cw. I. 7-16

1

OGLAS.

Proti Ivu Ragjenoviću pok. Pera iz Buđve čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Srpska bokeška Štedionica p. n. s. o. j. u Kotoru kod c. k. Okružnog suda u Kotoru sad u Dubrovniku tužbu radi kruna 8000. Na temelju ove tužbe izdan je mjenični nalog isplate.

Za očuvanje prava Iva Ragjenovića pok. Pera postavlja se gospođin Dr. S. Knežević advokat u Dubrovniku za skrbnika. Ovaj će skrbnik zastupati rečenog Iva Ragjenovića u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on ne stupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika

Dubrovnik, 19 decembra 1916.

C. k. Okružni sud u Kotoru sad u Dubrovniku. Ođio I.

Poslovni br. Cw I. 8-16

1

OGLAS.

Proti Ivu, Mitru i D.ru Stevu Ragjenoviću iz Buđve čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Srpska bokeška Štedionica p. n. s. o. j. u Kotoru kod c. k. Okružnog suda u Kotoru sad u Dubrovniku tužbu radi kruna 18.000. Na temelju ove tužbe izdan je mjenični nalog isplate.

Za očuvanje prava Iva, Mitra i Dr. Steva Ragjenović postavlja se gospođin Dr. S. Knežević advokat u Dubrovniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati rečene u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni ne stupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Dubrovnik, 19 decembra 1916.

C. k. Okružni sud u Kotoru sad u Dubrovniku. Ođio I.

E. 126-16.

ZAKLJUČAK.

U ovršnom poslu kapetana Antuna Petrića po odvjetniku Dru. Colombisu proti 1. Marku Goiću pok. Mate, 2. Nikoli Goiću pok. Mate za se i kao skrbniku Jure Goića pok. Mate, 3. Jelisavi Goić ud. pok. Ivana za se i štitić malolj. Goić Kate, Šimice, Jerke, Vinke, Dragice i Ivana pok. Ivana u Praznicam, opozivlje se zaključak 24-11. 1916 E. 126-16 kojim je bilo urečeno ročište dražbe na 31-12, 1916 te se isto dražbeno ročište uriče na 15 januara 1917 na temelju već proglašanih dražbenih uvjeta.

Supetar, 21 decembra 1916.

C. k. Kotarski sud. Ođio III.

E 234-16
2

DRAŽBENI OGLAS.

Na prijedlog Zemljišno Veresijskog Zavoda Kraljevine Dalmacije kao tjerajuće stranke bit će dne 29 siječnja 1917 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 22 na osnovu danas odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik P. O. Plat Z. U. 54.

Bića 1.o do uključivo 67 i baš: čest. zgrd. 9 i 10 biće 1.o; biće 2.o čest. zem. 359, 360, 361; čest. zem. 375, 377, 378, 379, 380, 381 biće 3.e čest. zem. 432, 433, 434, 435, 436 biće 4.o; čest. zem. 944, 945, 957, biće 5.o; čest. zem. 408, 409, 411, 412, 413, 416 biće 6.o; čest. zem. 931-2, 934, 935, 943-1, 943-2 biće 7.o; čest. zem. 937, 939, 940, 941, 942 biće 8.o; čest. zem. 384, 385, biće 9.o, čest. zem. 386 biće 10.o, čest. zem. 387, 388, biće 11.o, čest. zem. 395, 396, 397, 398, 399 i 400 biće 12.o, čest. zem. 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, biće 13.o, čest. zem. 437, 438, 439, 440, 441, biće 14.o, čest. zem. 467, 470, biće 15.o; čest. zem. 471 biće 16.o, čest. zem. 949, 950, 955 biće 17.o, čest. zem. 994, 995 i 996 biće 18. čest. zem. 472, 473, 1020, 1028 i 1030 biće 19.o čest. zgrd. 14 biće 20.o čest. zem. 496 biće 21, čest. zem. 447 biće 22, čest. zem. 457, 458, 497 i 498 biće 23, čest. zem. 459, 465 i 927 biće 24, čest. zem. 461-1, 461-2, 461-3, 464, 475, 474 i 476 biće 25, čest. zem. 924-2, 925, 926, 930-1, 928, 947, biće 26, čest. zgrd. 11-2 biće 27, čest. zem. 483, 491-1, 491-2, 491-3 i 492 biće 28, čest. zem. 462, 477-2 i 500 biće 29, čest. zem. 478, 480, 481 i 482 biće 30, čest. zem. 485, 489, 526, i 527 biće 31, čest. zem. 493-1 biće 32, čest. zem. 477-1 biće 33, čest. zem. 487 i 529-1 biće 34, čest. zem. 529-2 i 530 biće 35, čest. zgrd. 43-1 i 43-5 biće 36, čest. zem. 868, 869-1, 869-3, 869-5 i 869-6 biće 37, čest. zem. 870-1, 871-3, 872-1, 872-2, 872-6, biće 38, čest. zem. 875, 876-2, 879, 882-2, 883, 884-1, i 884-2 biće 39, čest. zem. 886, 890, 891, 872-7 i 936-2 biće 40.o, čest. zgrd. 42-2, 43-3 i 43-4 biće 41, čest. zem. 869-2, 869-4, 869-7, 870-2, 871-1, 871-2, i 871-4 biće 42, čest. zem. 873, 876-1, 872-8 i 872-9 biće 43, čest. zem. 878, 880, 881, 882-1, 885, 888 biće 44, čest. zem. 872-3, 872-4, 872-5 i 877 biće 45, čest. zem. 414, 415 i 499 biće 46, čest. zem. 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979 biće 47, čest. zem. 980, 983, 984, 985, 986, 987, 988-1, 988-2, 988-3, biće 48, čest. zem. 989, 990, 991, 992 biće 49, čest. zem. 1001, 1011, 1012, 1013, 1014, 1015 i 1016 biće 50.o, čest. zgrd. 49 i 50 biće 51.o, čest. zgrd. 13, 15, 11-1 i 16 biće 52.o, čest. zem. 394, 406, 417, 418, 419, 420, 421, biće 53.e, čest. zem. 422, 443, 445 i 446 biće 54.o, čest. zem. 448, 449, 450, 453, 454, 455 i 456 biće 55.o, čest. zem. 466, 495 i 494 biće 56, čest. zem. 930-2, 946, 951, 993, 997 i 998 biće 57.o, čest. zem. 1000 i 1009 biće 58.o, čest. zem. 1017, 1022, 1023, 1024 i 1030 biće 59.o, čest. zem. 469, 924-1, 931-1, 938, i 956, biće 60.o, čest. zem. 430, 431, 444, 468, 484, 490, 493-2, 1019, 1025, 1027 i 1029 biće 61.o čest. zem. 1010, biće 62.o, čest. zem. 451 i 452 biće 63.e čest. zem. 1026 biće 64.o, čest. zem. 442 biće 65.o čest. zem. 382, 389 i 392 i 393 biće 66.o, čest. zem. 402, 403, 404 i 405 biće 67.o uložka broj 54 zemljišnika za R. O. Plat.

Vrijednost po procjeni kr. 22.206, najniža ponuda 13.754.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

C. k. kotarski Sud u Dubrovniku kao Zemljišni Sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi tiskani na drugoj strani ovog oglasa.

Dubrovnik, 13 decembra 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio II.

Poslovni broj C 64-16

OGLAS.

Proti Blagoju Petkoviću pok. Krsta čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Spiro Petković pok. Krsta kod c. k. kotarskog suda u Perastu tužbu radi ispravljanja zemljišnika. Na temelju ove tužbe odregjeno je ročište za dan 18. januara 1917. u 9 sati pred podne kod ovog suda, soba br. 6.

Za očuvanje prava gore rečenog Blagoja Petkovića postavlja se gospodin Petar Mitrović Božov u Risnu za skrbnika. Ovaj će skrbnik zastupati spomenutog u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Perast, 3. decembra 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda.

Poslovni broj E 330-16

OGLAS.

U ovršnom postupku putem prisilne dražbe protiv Ivanu i Marku Delić pok. Luke iz Lečevice radi utjeranja kr. 2000— i nuzgr., koji visi kod ovog suda, ima se ovima dostaviti zaključak 7. 12. 1915. pod poslovnim brojem gornjim.

Pošto je boravište spomenutih nepoznato, to se za očuvanje njihovih prava postavlja gosp. Mate Tešija pok. Marka iz Lečevice za skrbnika. Ovaj će skrbnik iste u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i na njihove troškove zastupati dokle god oni ne stupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Trogir, 7. decembra 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio II.

Poslovni broj C II. 171-16

OGLAS.

Proti Jakovu Tarašiću (Taras) pk. Ivana reč. Pina iz G. Humca i druž. čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Ana Maričić pok. Ivana iz G. Humca sa pun. odv. dr. J. Tartaglia u Splitu kod c. k. kotarskog suda u Supetru tužbu radi kr. 300— glavnice. Na temelju ove tužbe bi urečena rasprava za dan 3. veljače 1917. u 9 sati pr. podne u sobi br. 20 kod potpisanog suda.

Za očuvanje prava Jakova Tarašić (Taras) pok. Ivana postavlja se g. glavar sela G. Humca Juraj Mićeli Tomić u Gor. Humcu za skrbnika. Ovaj će skrbnik zastupati spomenutog osutnika u gorinaznačenoj par-

nici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Supetar, 7. decembra 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio II.

P. 127-16

IZROK.

Ovaj c. k. kotarski sud oduzeo je svojevlasnost Nikoli Tendžeri pok. (Mate iz Radošića radi sudbeno ustanovljene slaboumnosti, te imenuje skrbnikom gosp. Ivana Tendžera pk. Mate u Radošiću.

Trogir, 7. studenoga 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio III.

Poslovni broj C II. 164-16

OGLAS.

Proti Jakovu Gospodnetiću Paranjkov iz Dola i druž. čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Težacka Blagajna u Dolu, sada u likvidaciji, po pun. odv. dru. Colombisu u Supetru kod c. k. kotarskog suda u Supetru tužbu radi isplate kruna 821.34. Na temelju ove tužbe bi urečena rasprava za dan 24. januara 1917. u 9 sati pred podne u sobi br. 20 kod potpisanog suda.

Za očuvanje prava spomenutog osutnika Jakova Gospodnetića Paranjkov postavlja se gospodin Vicko Gutunić, sudbeni vještak u Dolu za skrbnika. Ovaj će skrbnik zastupati već spomenutog osutnika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on ne stupe pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Supetar, 14. prosinca 1916.

Ođ c. k. kot. Suda. Ođio II.

Poslovni broj Cg. I-a 31-16

OGLAS.

Proti Dominiku Gasperini i Ivanu Cassani čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Dalmatinska Klesarska Zadruga u Selcima kod c. k. Zemaljskog suda u Zadru tužbu radi kr. 1642.92. Na temelju ove tužbe bi odregjeno prvo ročište za dan 29. januara 1917. u 9 i 10 sati pr. podne, soba br. 31.

Za očuvanje prava gorerečenih traženika postavlja se gosp. odvjet. Dr. L. Ziliotto za skrbnika. Ovaj će skrbnik zastupati ih u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni ne stupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Zadar, 19. decembra 1916.

Ođ c. k. Zemaljskog suda. Ođio I-c.

Poslovni br. E 939-14

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Periš Mate Josipov u Budimiru tjerajuće stranke bit će dne 24 siječnja 1917 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 7 na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik Vojnić

Z. U. 71 1/6 dio

zgr. 4-1 kuća, vrijednost po procjeni kr. 120, najniža ponuda kr. 60
zgr. 4-3 kuća, vrijednost po procjeni kr. 15, najniža ponuda kr. 8
zgr. 5-3 kuća, vrijednost po procjeni kr. 130, najniža ponuda kr. 60
zem. 1-2, 2-1 oranica, vrijednost po procjeni kr. 60, najniža ponuda kr. 40.

zem. 3-2 vrtao, vrijednost po procjeni kr. 12, najniža ponuda kr. 8.
zem. 11-2 vrtao, vrijednost po procjeni kr. 14, najniža ponuda kr. 9.
zem. 11-4 vrtao vrijednost po procjeni kr. 5, najniža ponuda kr. 2.
zem. 12-5, 13-2 oranica, vrijednost po procjeni kr. 60, najniža ponuda kr. 40.

zem. 12-6 vrtao, vrijednost po procjeni kr. 14, najniža ponuda kr. 9.
zem. 13-7, 71-11 pašnjak, vrijednost po procjeni kr. 12, najniža ponuda kr. 8.

zem. 19-2 podvornica, vrijednost po procjeni kr. 16, najniža ponuda kr. 10.
zem. 19-4 podvornica, vrijednost po procjeni kr. 208, najniža ponuda kr. 138.

zem. 19-7 oranica, vrijednost po procjeni kr. 260, najniža ponuda kr. 174.

zem. 28-3 pašnjak, vrijednost po procjeni kr. 66, najniža ponuda kr. 44.
zem. 19-12 oranica, vrijednost po procjeni kr. 40, najniža ponuda kr. 24.

zem. 457-1, 463-2 pašnjak, vrijednost po procjeni kr. 106, najniža ponuda kr. 70.

zem. 483-1, 484-2 pašnjak, vrijednost po procjeni kr. 170, najniža ponuda kr. 114.

zem. 486-1, 489-1 pašnjak, vrijednost po procjeni kr. 50, najniža ponuda kr. 34.

zem. 534-2, 534-4 pašnjak, vrijednost po procjeni kr. 100, najniža ponuda kr. 68.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Sinju kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnik o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela naznačenog a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego započne dražba, jer se inače prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana i koje se tekom dražbenog postupka mogu snovati prava ili tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za urečbu, nastanjenog u mjestu suda, otkazati će se o daljnjim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Sinj, 10 decembra 1916.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio II.